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Placer	dans	l’ordre	les	événements	relatifs	au	début	de	l’histoire	de	Thésée.		
	
	

1.	 Égée	cache	son	épée	et	des	sandales	sous	un	rocher.	 d	

2.	 Il	devient	amoureux	de	la	fille	de	Pithée,	Aethra,	qui	tombe	

enceinte.	

b	

3.	 Égée	reconnaît	l’épée	et	les	sandales	et	chasse	Médée.	 j	

4.	 En	chemin,	Thésée	tue	de	nombreux	brigands.	 h	

5.	 Thésée,	qui	a	pu	soulever	le	rocher,	part	en	direction	d’Athènes.	 g	

6.	 Lorsque	Thésée	a	16	ans,	sa	mère	lui	montre	où	sont	cachées	

l’épée	et	les	sandales.	

f	

7.	 Avant	la	naissance	de	leur	enfant,	Thésée,	Egée	décide	de	rentrer	à	

Athènes.	

c	

8.	 Il	dit	à	Aethra	:	«	Si	c’est	un	fils	et	qu’il	peut	soulever	le	rocher,	il	

doit	venir	à	Athènes	avec	l’épée	et	les	sandales.	»			

e	

9.	 Égée	se	rend	à	Trézène	trouver	son	ami,	Pithée.	 a	

10.	 Médée	craint	pour	son	avenir	et	décide	de	faire	empoisonner	
Thésée.		

i	
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